



2025年5月21日 株式会社サンデー









~名久井農業高等学校さまとともに、地域の環境美化に貢献~

八戸駅前にて植花活動を実施いたします

株式会社サンデー(本社:青森県八戸市、代表取締役社長:大南淳二、以下当社)は、2025 年5月23日(金)に、青森県立名久井農業高等学校さま(所在地:青森県三戸郡南部町、以下 名久井農業高校)協働のもと、下記の通り植花活動を実施いたします。

当社は、日頃から地域の清掃活動や植樹活動など環境活動に積極的に取り組んでまいりました。 この度、名久井農業高校さまと協働で植花活動を行うことで、地域に暮らす方々にとって住みよ いまちづくりを目指すとともに、観光や出張などで訪れた方にも、美しい景観が保たれているま ちと思っていただけるように取り組んでまいります。

記

日 時:2025年5月23日(金) 10時30分~12時30分まで

場 所:八戸駅東口正面 タクシー乗り場前 参加者: 名久井農業高校生徒さま 約10名 当社従業員 約10名

以上

■昨年度実施の様子(2024年5月24日)







【本件に関するお問い合わせ先】経営企画部 山口・佐藤 電話 0178-47-8511 (代表)